



RĂSPUNS LA SOLICITARE DE CLARIFICARE

La invitația de participare nr. 5362 din data de 18.02.20145 privind achiziția de “Albume prezentare oraș; set mape” au fost solicitate următoarele clarificări:

Întrebarea 1:

“La prima încadrare, ce grosime trebuie să aiba coperțile și interiorul Albumului și dacă va fi color.”

Răspuns 1: grosime copertă: 4mm, color interior și exterior; cu texte de prezentare în limbile română, franceză și engleză.

Întrebarea 2:

“La a doua încadrare, aceleași nelămuriri în ceea ce privește grosimea broșuri la interior/exterior, plus o dimensiune și un nr de pagini.”

Răspuns 2: broșură prezentare facultate, format A5, 12 pag (romana, engleza și franceza); pliant program licența și master (romana); program facultate A4 (engleza), 16 pag.; program facultate A3 pliat în 2 (engleza), 16 pag.; caiet Școala de vară, carton lucios, color;

Întrebarea 3:

“La a treia încadrare, diplomele ce format au?”

Răspuns 3: diplome format A4, hartie crețată lucioasă- limba română

Întrebarea 4:

“La ultima încadrare din invitație, diplomele ce format au și dorim mai multe detalii (am văzut ca specificați set, câte bucati într-un set) și la ce se referă traduceri engl-fr.”

Răspuns 4: format A4, hartie crețată lucioasă (traducere engleza –franceza); un set conține invitația, diploma, programul de studiu și mapa.

Întrebarea 5:

„La ce se referă machetarea - există un model al acestor materiale în care noi ar trebui să ne încadrăm sau ar trebui să venim inclusiv cu concepția grafică a acestor materiale? Trebuie să facem noi și traducerea în engleză/franceză?”

Răspuns 5: Societatea face traducerea engleza-franceza și vine cu concepția grafică a materialului, așezare în pagina, mărire sau micșorare.

ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE
UNIVERSITATEA „DUNĂREA DE JOS” DIN GALAȚI



Intrebarea 6: la punctul 2 ce cuprinde mai exact setul respectiv:

Brosura -ce format si cate pagini, nr de culori, hartie sau carton

Caiet, pliant - cate pagini, ce dimensiune, cate culori, ce hartie

Program studiu: dimensiune, nr de pagini, culori

Raspuns 6:

-broșură prezentare facultate, format A5, 12 pag (romana, engleza si franceza).;

-caiet Scoala de vară, format A4, coperta carton lucios, foaie velina, 40 pag.

-pliant program licenta si master

- program facultate A4 (engleza), 16 pag., color;

- program facultate A3 pliat in 2 (engleza), 16 pag., color;

Celelalte condiții din caietul de sarcini rămân neschimbate.

Întocmit,
Slabu Gica